
КЛЮЧ       ЛИСТ ОТВЕТОВ школьного тура олимпиады  

по истории 6 класс (Средние века) 

 

 

Ответы на вопросы 1-5:  Поставьте крестик или иной знак в нужную ячейку. 

(Каждый правильный ответ – 2 балла) 

 

№ 

вопроса  

1 2 3 4 5 

А  +  +  

Б   +   

В +     

Г     + 

 

6.  

Барщина: в течение недели пасёт в лесу свиней, по три дня в неделю 

обрабатывает участок господского поля, убирает урожай, косит стог сена, 

работает в барской усадьбе, его жена должна ткать холщовую одежду 

 

Оброк: одна свинья, фунт льна, три курицы, 18 яиц. 

 

За полный правильный ответ – 10 баллов 

За одно правильное соотнесение – 1 балл 

 

7.  Сеньориально-вассальные 

 

За полный правильный ответ – 3 балла 

За часть ответа – 1 балл 

 

 

8.  Храм святой Софии в Константинополе 

 

За полный правильный ответ – 3 балла 

За часть ответа – 1 балл 

 

9.  Рыцари, не имеют отношения к духовенству (относятся к другому 

сословию, являются воинами, а не жрецами и т.п.) 

 

За полный правильный ответ – 2балла 

За часть ответа – 1 балл 

 

10.  Аллах, смирение (терпение, покорность), деву Марию и Иисуса Христа 

 

За полный правильный ответ – 3 балла 

За часть ответа – 1 балл 

 



11.  О славянах 

 

За правильный ответ – 2 балла 

 

    12.  

       А) Присваивающее хозяйство  1, 2, 4, 5, 7, 10 

 

       Б) Производящее хозяйство     3, 6, 8, 9, 11, 12 

 

За каждый правильный ответ – 1 балл. 

13. 

А Б В 

2 1 3 

За каждый правильный ответ – 1 балл. 

14. Халиф 

За правильный ответ – 3 балла 

15. Германия (ФРГ, Федеративная республика Германия) 

За правильный ответ – 2 балла 

 

Максимальное количество баллов за работу -  50 


